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Mayoral Message

Αγαπητοί Δημότες,

Ο φετινός Απρίλιος είναι μια ιδιαίτερη στιγμή στο πνευματικό μας ημερολόγιο. Για χιλιάδες 
μουσουλμάνους στον Δήμο μας αλλά και σε όλο τον κόσμο έχει ξεκινήσει ο ιερός μήνας 
του Ραμαζανιού. Για τους Χριστιανούς, σύντομα αρχίζουν οι εορτασμοί του Πάσχα, ενώ και 
η Εβραϊκή κοινότητα θα γιορτάσει το Εβραϊκό Πάσχα. Απευθύνω τις θερμότερες ευχές μου 
σε όλους σας.

Κατά τη διάρκεια του ιερού μήνα του Ραμαζανιού, η μουσουλμανική κοινότητα νηστεύει, 
προσεύχεται και στοχάζεται πάνω στη ζωή. Είναι η εποχή που σκεφτόμαστε τι μπορούμε 
να προσφέρουμε σε φιλανθρωπικούς σκοπούς και πως μπορούμε να βοηθήσουμε όσους 
έχουν ανάγκη.

Είναι επίσης η στιγμή να αναλογιστούμε τις προκλήσεις του περασμένου έτους και 
τις δυσκολίες και τα βάσανα που πέρασαν οι φίλοι και οι οικογένειές μας. Και να 
αναλογιστούμε ως κοινότητα πώς μπορούμε ενωμένοι να φροντίσουμε ο ένας τον άλλον.

Είμαι περήφανος για τον Δήμο μας και τη πλούσια κουλτούρα του… τους ανθρώπους 
κάθε φυλής και θρησκείας. Είμαστε ευγνώμονες που έχουμε την ευκαιρία, να γνωρίσουμε 
αυτή τη σημαντική περίοδο για αυτούς τους διαφορετικούς πολιτισμούς και παραδόσεις 
και να γιορτάσουμε τη διαφορετικότητά μας, που είναι η μεγαλύτερη δύναμη του Canter-
bury-Bankstown.

Ας εμπνευστούμε όλοι από την ουσία αυτών των ιερών περιστάσεων για να στοχαστούμε, 
να ανανεώσουμε την πίστη μας και να ξαναθυμηθούμε την υποχρέωση που έχουμε ο ένας 
απέναντι στον άλλον, στις οικογένειές μας, στους φίλους μας και στους πιο ευάλωτους 
ανθρώπους γύρω μας.

Εύχομαι σε όλους ειρήνη, ευτυχία και ευημερία.

Με εκτίμηση
Clr Khal Asfour
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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ΜΗ ΞΕΓΕΛΙΕΣΤΕ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

ΗΚυβέρνηση της Αυστραλίας παρέχει οικονομική ενίσχυση αν έχετε πληγεί 
άμεσα όπου έχει κηρυχθεί φυσική καταστροφή.
Πρέπει να πληροίτε τους κανόνες της κηρυχθείσας περιοχής τοπικής αυτοδι-

οίκησης για να είστε επιλέξιμοι για αυτές τις πληρωμές. Μπορείτε να είστε επιλέξιμοι 
και για τις δύο πληρωμές.
Η παροχή, Australian Government Disaster Recovery Payment, είναι μια εφάπαξ 
πληρωμή ύψους $1000 για κάθε δικαιούχο ενήλικα και $400 για κάθε εξαρτώμενο 
παιδί κάτω των 16. 
Για να είστε επιλέξιμοι, οι πλημμύρες πρέπει να σας έχουν πλήξει σοβαρά. Για πα-
ράδειγμα:
• τραυματιστήκατε σοβαρά
• είστε μέλος της άμεσης οικογένειας ενός πολίτη ή κατοίκου της Αυστραλίας που 
πέθανε ή αγνοείται
• οι πλημμύρες κατέστρεψαν ή προκάλεσαν μεγάλες ζημιές στο σπίτι σας ή σε μεγάλο 
περιουσιακό στοιχείο στο σπίτι σας με συνδυασμένη αγοραία αξία άνω των $20.000.
Η παροχή Disaster Recovery Allowance, είναι ένα επίδομα για ένα συνεχές αλλά 
σύντομο χρονικό διάστημα για να σας βοηθήσει εάν χάσατε εισόδημα ως άμεσο απο-
τέλεσμα των πλημμυρών. 
Δεν δικαιούστε το Disaster Recovery Allowance εάν ήδη παίρνετε κάποιο επίδομα 
ή σύνταξη, το αγροτικό επίδομα Farm Household Allowance, ή τη σύνταξη Service 
Pension από το υπουργείο των υποθέσεων βετεράνων, Department of Veterans’ 
Affairs.
Διαθέτουμε επίσης παροχές για πολίτες της Νέας Ζηλανδίας που ζουν στην Αυστρα-
λία και κατέχουν μη προστατευόμενη ειδικής κατηγορίας βίζα, Special Category Visa 
(subclass 444).
Ο γρηγορότερος τρόπος για να διεκδικήσετε αυτές τις πληρωμές είναι μέσω του λο-
γαριασμού σας myGov. Αν ακόμη δεν έχετε, μπορείτε να δημιουργήσετε.
Εάν δεν μπορείτε να διεκδικήσετε ηλεκτρονικά, μπορείτε να μας καλέσετε στο 180 22 
66. Να μας πείτε αν χρειάζεστε διερμηνέα και θα κανονίσουμε να έχετε χωρίς χρέ-
ωση. Εάν έχετε διορισμένο εκπρόσωπο, πρέπει να μας καλέσει στο τηλέφωνο για να 
διεκδικήσει εκ μέρους σας.
Για να διαβάσετε περισσότερα σχετικά με την κηρυχθείσα καταστροφή και τις επιλέ-
ξιμες περιοχές τοπικής αυτοδιοίκησης, μεταβείτε στη διεύθυνση servicesaustralia.
gov.au/disaster

Οικονομική ενίσχυση για άτομα που 
επλήγησαν από τις πρόσφατες πλημμύρες


